

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2096/86 della Commissione, del 3 luglio 1986, che stabilisce le modalità di applicazione di un aiuto diretto a favore dei piccoli produttori di cereali

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 180 del 4 luglio 1986)

Pagina 20, allegato, linea della Danimarca:

anziché: « 4,86 »,

leggi: « 4,68 ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2922/87 della Commissione, del 30 settembre 1987, che fissa la restituzione alla produzione per lo zucchero bianco utilizzato dall'industria chimica

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 278 del 1° ottobre 1987)

A pagina 29 il quarto considerando è soppresso.

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3233/87 della Commissione, del 29 ottobre 1987, che fissa per la Gran Bretagna, l'entità del premio variabile alla macellazione degli ovini e gli importi da riscuotere all'uscita di determinati prodotti dal territorio della regione 5

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 308 del 30 ottobre 1987)

Pagina 9, allegato, titolo:

anziché: « 29 ottobre 1987 »,

leggi: « 5 ottobre 1987 ».
